



चौथोपटक विश्वासको मत लिनै प्रधानमन्त्री

नकुल अर्याल / हिटा

काठमाडौं, ६ जेठ

सरकारको नेतृत्व लिएको १७ महिना नपुग्दै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले सोमबार चौथोपटक विश्वासको मत लिनै हुनुहुन्छ। सरकारमा रहेको जनता समाजवादी पार्टी नेपाल विभाजित भएको र एक पक्षले सरकारलाई विरोधको समर्थन फिर्ता लिएको पृष्ठभूमिमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले चौथोपटक विश्वासको मत लिन लाग्नुभएको हो। प्रधानमन्त्री प्रचण्डले जेठ ४ गते नै संसद् सचिवालयमा जेठ ७ गते आफूले सदनमा विश्वासको मत लिनै भन्दै कार्यसूचीमा राख्न पत्र पठाउनुभएको थियो। सोहीअनुसार सोमबार ११ बजे बस्ने प्रतिनिधिसभा बैठकमा प्रधानमन्त्रीको विश्वासको मतसम्बन्धी प्रस्ताव प्रस्तुत गर्ने तयारी सभामुख देवराज धिमिरेले गर्नुभएको छ।

संविधानको धारा १५२ को दफा १ मा 'सरकारमा प्रतिनिधित्व गर्ने दल विभाजित भएमा वा सरकारमा सहभागी दलले आफ्नो समर्थन फिर्ता लिएमा त्यसरी दल विभाजित भएको वा समर्थन फिर्ता लिएको सूचना प्राप्त भएको तीस दिनभित्र प्रधानमन्त्रीले प्रतिनिधि सभाबाट विश्वासको मत लिनका लागि प्रस्ताव पेश गर्ने सूचना महासचिव वा निजको अनुपस्थितिमा सचिवालयलाई दिनुपर्ने' उल्लेख छ।



उपेन्द्र सर्वोच्चमा

लामो समयसम्म माओवादी अध्यक्ष एवं प्रधानमन्त्री प्रचण्डको विश्वासपात्र र निरन्तर सहयात्रीको रूपमा रहेका जसपा नेपालका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव यतिबेला उहाँसँग निकै रुष्ट हुनुहुन्छ। सरकारमा उपप्रधानमन्त्री रहेकै बेला प्रधानमन्त्री समेतको सहयोगमा आफू नो पार्टी विभाजन गराइएको आरोप उपेन्द्रको छ। पार्टी विभाजनबारे सर्वोच्चमा मुद्दा विचाराधीन रहेकाले पार्टी विभाजनमा लागेका सातजना सांसदलाई विश्वासको मतसम्बन्धी प्रक्रियामा भाग लिन नदिन आदेशको माग गर्दै यादवले सर्वोच्च अदालतमा रिट दायर गर्नुभएको छ। यादवका तर्फबाट कानून व्यवसायीले दायर गरेको रिटमा अशोक राईसहित पार्टी छोडेको घोषणा गरेका सातजना सांसदको 'पद कायम नरहेकाले' सदनको कारवाहीमा सहभागी हुन नमिल्ने जिकिर गरिएको छ। यादवले आइतबार नै संसद् सचिवालयलाई पत्र लेखी दल विभाजनसम्बन्धी मुद्दामा सर्वोच्चले अन्तरकालीन अन्तरिम आदेश दिएको र जेठ ८ गते पेसी भएकोले मुद्दाको टुंगो नलागेसम्म सातजना सांसदलाई संसद्को प्रक्रियामा सहभागी नगराउन माग गर्नुभएको छ।

समर्थन निरन्तर संकुचित

२०७९ पुस १० गते प्रधानमन्त्रीमा नियुक्त भएपछि प्रचण्डले २०७९ पुस २६ गते प्रतिनिधि सभाबाट विश्वासको मत लिनुभएको थियो। त्यतिबेला उहाँलाई सदनमा उपस्थित २७० मध्ये २६८ जनाले विश्वासको मत दिएका थिए। सरकारी सहभागी एमाले, रास्वपा, राप्रपा, जसपा, नेकपा एस्, जनमत, नागरिक उन्मुक्तिसहित सरकारमा सहभागी नभएको नेपाली कांग्रेसले पनि प्रचण्डलाई विश्वासको मत दिएको थियो।

राष्ट्रपति निर्वाचनमा राजनीतिक समीकरण बदलिएपछि नेकपा एमाले, रास्वपा र राप्रपाले सरकारलाई दिएको समर्थन फिर्ता लिएका थिए। त्यसपछि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले २०७९ चैत ६ गते सदनमा दोस्रोपटक विश्वासको मत लिनुभएको थियो। दोस्रोपटक एमाले, रास्वपा र राप्रपाले विश्वासको मत नदिए पनि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले उपस्थित २६२ मध्ये १७२ जना सांसदको समर्थन प्राप्त गरेका थिए।

राष्ट्रियसभा अध्यक्षको निर्वाचनको सन्दर्भमा समीकरण पुनः फेरिपछि नेपाली कांग्रेसले सरकारलाई दिएको समर्थन फिर्ता लिएको थियो। त्यसपश्चात् प्रधानमन्त्री प्रचण्डले गत फागुन ३० गते तेस्रोपटक विश्वासको मत लिनुभएको थियो। तेस्रो पटकमा उहाँलाई प्रतिनिधि सभाका १५७ जनाले विश्वासको मत दिएका थिए।

यसरी हेर्दा प्रधानमन्त्री प्रचण्डको समर्थनको दायरा हरेकपटक संकुचन भएको देखिन्छ। यसपटक पनि जसपा विभाजनका कारण

२०७९ पुस २६ गते

सहकारी प्रकरणमा सत्ता-प्रतिपक्षीको आ-आफ्नै अडान छानविन समिति बनाउन सहमत, टिओआरमा टस न मस

डिबी शर्मा / हिटा

काठमाडौं, ६ जेठ

सहकारीको अर्बौं रकम हिनामिना प्रकरणको छानविन गर्न संसदीय समिति बनाउने विषय समितिको कार्यदेश (टिओआर)का विषयमा अडिक्नेको छ। वचतकर्ताको रकम अपचलन, हिनामिना र ठगी प्रकरणमा संसदीय छानविन समिति गठन गर्न सहमत भएका प्रमुख दलहरू समितिको टिओआरमा पुगेर अडिक्नेको हो। समिति गठनका विषयमा



कुरा नमिलेपछि जारी राजनीतिक गतिरोध अन्त्य गर्न प्रयास फेरि एकपटक असफल भएको छ। शनिबार साँझ बालुवाटारमा सत्ता र प्रमुख प्रतिपक्ष

- संसदीय समितिको नाममा फारो टार्ने काममा सरकार लाग्यो : कांग्रेस
- सहकारी ठगी र गिरीबन्धु टी-स्टेट प्रकरणको छानविन माग गर्दै नेविसंघको प्रदर्शन
- राष्ट्रियसभा पनि सरेको सन्धै

दलका शीर्ष नेता संसदीय छानविन समिति गठन गर्न सहमत भएका थिए। सहमतियनुसार सत्ता र प्रतिपक्षबाट

२०७९ पुस २६ गते

सहकारी प्रकरणमा कुनै संलग्नता नरहेको गृहमन्त्रीको दाबी

'कांग्रेसले प्रतिशोध साँध्यो, जस्तोसुकै छानविन समितिबाट डराउन्न'



अनिल क्षेत्री / हिटा

काठमाडौं, ६ जेठ

उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछानेले आफू सूर्यदर्शन लगायतका सहकारीको कुनै रकम अपचलन नगरेको दाबी गर्नुभएको छ। आइतबार प्रतिनिधि सभाको बैठकमा बोल्दै गृहमन्त्री लामिछानेले आफू गोर्खा मिडिया प्रालिमा रहँदा सहकारीबाट ऋण लिने विषयमा कुनै निर्णय नभएको, ऋण लिने प्रक्रियामा आफ्नो कुनै निवेदन, हस्ताक्षर नभएको जिकिर गर्दै आफ्नो बैंक खातामा पैसा आएको देखाउन चुनौतीसमेत दिनुभएको छ। लामिछानेले आफू सहकारीको सञ्चालक र सदस्य केही पनि नभएको दाबी गर्नुभएको छ। उहाँले गोर्खा मिडियाको एमडी हुँदा बखत निर्णय गराएर सहकारीको रकम नल्याएको दाबी गर्दै सहकारीको रकम ठगीमा आफ्नो संलग्नता नभएको जिकिर गर्नुभयो।

कांग्रेस सरकारमा हुँदा आफूविरुद्ध तथ्य खोज्नका लागि बल लगाएको तर नसकेको लामिछानेको भनाइ छ। जिवी राईले गरेका फोहोरको भारी आफूमाथि नथोपने आग्रह गर्दै उहाँले आफूमाथि मिडियाबाजी गरेर मिडियाको हेडलाइनका आधारमा कांग्रेसले संसद् अवरुद्ध गरेको आरोपसमेत लगाउनुभयो।

प्रधानमन्त्रीको अफरबारे प्रष्ट पार्न कांग्रेस सभापतिलाई आग्रह

गृहमन्त्री लामिछानेले नेपाली कांग्रेसले आफूलाई डेढ वर्षका लागि प्रधानमन्त्रीको प्रस्ताव गरेको खुलासा गर्नुभएको छ। गृहमन्त्री वन्नुभन्दा अघिल्लो रात आफूलाई प्रधानमन्त्रीको प्रस्ताव गरेको र आफूले नमानेपछि भोलिपल्टदेखि संसद् बन्द गरेको उहाँको जिकिर छ। उहाँले आफूलाई प्रधानमन्त्रीको अफर गरेको हो कि होइन ? भनी सदनबाटै स्पष्ट पार्न कांग्रेस सभापति देउवालाई आग्रह गर्नुभएको छ। सो प्रस्ताव नगरेको भन्न सभापति देउवालाई चुनौती दिँदै गृहमन्त्री लामिछानेले भन्नुभयो, 'अघिल्लो रात प्रधानमन्त्रीको अफर गर्नेले पछिल्लो दिन संसद् अवरुद्ध गर्‍यो। कांग्रेस सभापतिलाई मेरो आग्रह छ, यहाँ आएर यसबारे प्रष्ट पारिदिनु होला। गृहमन्त्री वन्न नमिल्ने भए प्रधानमन्त्री वन्न चाहिँ कुनै नैतिकताले मिल्ने रहेछ ? मेरो प्रश्न छ, हिजो मलाई डेढ वर्ष प्रधानमन्त्रीका रूपमा स्वीकार गर्ने अफरको डेट एक्सपायर भयो कि बाँकी छ ? यो कुराको जवाफ यही सदनमा उभिएर कांग्रेस सभापतिले दिनुभयो भने मेरो लागि कल्याण हुनेछ ।'

'अर्को दलको सांसदलाई सदनमा बोल्न दिने कि नदिने निर्णय गर्नु कुन लोकतन्त्र हो ?'

गृहमन्त्री रवि लामिछानेले संसद्मा कसलाई बोल्न दिने र कसलाई बोल्न नदिने निर्णय पार्टीबाट गर्नु कुन लोकतान्त्रिक अभ्यास हो ? भन्दै प्रमुख प्रतिपक्षी नेपाली कांग्रेसलाई प्रश्न गर्नुभएको छ। कांग्रेसले एकजना सांसदलाई बोल्न दिने पार्टीबाट निर्णय गरेकोप्रति आक्रोश व्यक्त गर्दै लामिछानेले भन्नुभयो, 'किसुनजी र गणेशमानजीको पार्टी यस्तो अलोकतान्त्रिक हुन्छ ? लोकतान्त्रिक बन्ने अर्को पार्टीको सांसदलाई बोल्न नदिने निर्णय गर्न मिल्छ ? यो कुन अभ्यास हो ? किसुनजी र गणेशमानजीको कांग्रेस लोकतन्त्रको यो कस्तो अभ्यास हो ?'

कांग्रेसले राजनीतिक दमन र दादागिरी देखाएको आरोप

उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछानेले व्यक्ति केन्द्रित नभई समस्या केन्द्रित भएर काम गर्न प्रतिपक्ष दल नेपाली कांग्रेसलाई आग्रह गर्नुभएको छ। आइतबार प्रतिनिधि सभाको बैठकमा बोल्दै लामिछानेले सहकारीको विषय ल्याएर कांग्रेसले एउटा व्यक्तिविरुद्ध राजनीतिक दमन र दादागिरी गरेको आरोप लगाउँदै भन्नुभयो, 'एउटा व्यक्तिलाई खुल्न्याउने, बोल्न नदिने, अपमानित गर्ने, बोल्न पनि नदिएको मान्छेलाई किन डराएको, छानविनसँग किन

देशका सूचना विदेशीलाई बेच्नेलाई कारबाही गर्न माग

उपप्रधान एवं गृहमन्त्री तथा राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)का सभापति रवि लामिछानेले नेपाली कांग्रेसका महासचिव गणेशमान शर्माको विषयमा आक्रोश व्यक्त गर्नुभएको छ। आइतबार प्रतिनिधि सभा बैठकलाई सम्बोधन गर्नेक्रममा गृहमन्त्री थापामाथि आक्रोश व्यक्त गर्दै लामिछानेले

२०७९ पुस २६ गते

गृहमन्त्रीलाई गगन थापाको चुनौती- 'फाइल खोलौं ? भनेर धम्क्याउने होइन, खोलेर देखाउनुस'



नेपाली कांग्रेसका महासचिव गगनकुमार थापाले गृहमन्त्री रवि लामिछानेलाई फाइल खोलेर देखाउनुस' भन्दै धम्क्याउने फाइल खोलेर देखाउनुस' भन्दै चुनौती दिनुभएको छ। आइतबार प्रतिनिधि सभा गृहमन्त्री रवि लामिछानेले सम्बोधन गरेलगत्तै साँझ नयाँ बानेश्वरस्थित संसद् भवनको ल्होत्से

हलमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै महासचिव

२०७९ पुस २६ गते

गठबन्धन फेर्न रास्वपा सांसदहरू कांग्रेस नेताका घर-घर पुगेको दाबी

महासचिव थापाले राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) का सांसदहरू डेमोक्रेटिक अलाइन्स (प्रजातान्त्रिक गठबन्धन)का लागि कांग्रेस नेताहरूको घर-घरमा पुगेको खुलासा गर्नुभएको छ। आइतबार साँझ नयाँ बानेश्वरस्थित संसद् भवनको ल्होत्से हलमा पत्रकार सम्मेलन

२०७९ पुस २६ गते

कानून व्यवसायीहरूको राष्ट्रिय सम्मेलन

सर्वोच्चको न्यायाधीश नियुक्तिदेखि प्रधानन्यायाधीशको संवैधानिक परिषद्मा सहभागिताउपर प्रश्न

यज्ञराज पाण्डे / हिटा

काठमाडौं, ६ जेठ

नेपाल बार एसोसिएसनले सर्वोच्च अदालतको पुनर्संरचनाको मुद्दा सशक्त रूपमा उठाएको छ। काठमाडौंको कमलादीमा सम्पन्न नेपाल बार एसोसिएसनको तीनदिने सम्मेलनले सर्वोच्च अदालतको पुनर्संरचनादेखि, देशभरका अदालतमा अटोमेशन तोकनेदेखि न्यायाधीश नियुक्तिमा पारदर्शीताको सवालमा सुदृढीकरण ल्याउनुपर्ने माग सशक्त रूपमा उठाएको हो।

अखिल नेपाल कानून व्यवसायी राष्ट्रिय सम्मेलनमार्फत बारले घोषणापत्र तयार गर्दै न्यायालयको पुनर्संरचनाको विषयलाई उठाउन गरेको छ भने संविधानको संशोधनमार्फत उक्त विषयहरूलाई सम्बोधन गर्नुपर्ने आवाजसमेत उठाएको छ। सम्मेलनले न्यायालयको पुनर्संरचनादेखि चोलेन्द्र शमशेर राणाको महाअभियोग सम्मका कुरा नेपाल बार एसोसिएसनले आगामी दिनमा आन्दोलनको मुद्दा बनाउने भएको छ।

न्यायपालिका पुनर्संरचनाको मुख्य मुद्दा बनाउँदै देशभरका



बारको प्रतिवेदनले उठाएका मुद्दाहरू

- संवैधानिक परिषद्बाट
- प्रधानन्यायाधीशलाई अलग गराउनुपर्ने
- न्यायाधीशको संसदीय सुनुवाइ हटाउनुपर्ने
- न्याय परिषद्का सदस्य आफैँ न्यायाधीश हुने अभ्यासलाई रोक्नुपर्ने
- न्यायाधीशको उमेरहद बढाउनुपर्ने
- चोलेन्द्रको महाभियोग टुंयाउनुपर्ने
- न्यायाधीशबीच भेदभाव गराउने नियमावली खारेज हुनुपर्ने
- सर्वोच्चको क्षेत्राधिकार घटाउनुपर्ने
- पूर्व न्यायाधीशले मध्यस्थता गर्न पाउनुपर्ने
- संवैधानिक इजलास स्थायी बनाउनुपर्ने

अदालतमा पेसी तोकन अटोमेशन लागू गराउने अनि न्यायाधीश नियुक्ति पारदर्शी तथा निश्चित मापदण्ड बनाउन दबाव दिने निष्कर्षमा कानून व्यवसायीहरूको छाता संगठन बार पुगेको हो। घोषणापत्रले न्यायालयका विकृति विसंगतिलाई हटाउन तथा न्यायालयलाई स्वतन्त्र बनाउन प्रधानन्यायाधीशको समेत भूमिकामाथि पुनर्विचार गर्नुपर्ने भन्दै आगामी लक्ष्यसमेत तय गरेको छ।

न्यायपालिका पुनर्संरचनाका लागि गठित समितिको प्रतिवेदन पारित

यसअघि बारले सर्वोच्च अदालत बार एसोसिएसनका पूर्वअध्यक्ष एवं वरिष्ठ अधिवक्ता पूर्णमान शाक्यको नेतृत्वमा न्यायपालिका पुनर्संरचनाका लागि प्रतिवेदन निर्माण गर्ने भन्दै समिति गठन गरेको थियो। वरिष्ठ अधिवक्ता शाक्य संयोजक रहेको समितिमा वरिष्ठ अधिवक्ताहरू मुक्ति प्रधान, सविता भण्डारी बराल, डा. चन्द्रकान्त ज्ञवाली, रमेश बडाल,

२०७९ पुस २६ गते

अख्तियारद्वारा तत्कालीन प्रमुखसहित आठजनाविरुद्ध २४ करोडको मुद्दा दायर

हिमालय टाइम्स
काठमाडौं, ६ जेठ



अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले मालपोत कार्यालय टीकापुर, कैलालीका तत्कालीन कार्यालय प्रमुख मोहन स्नेही रसाइली र नापी कार्यालय, टीकापुरका तत्कालीन कार्यालय प्रमुख मानवहादुर चन्दसमेत आठजनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारका नरहरि घिमिरेले आइतबार उनीहरूविरुद्ध विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरिएको जानकारी दिनुभएको हो।

यसबारे उजुरी परेपछि गरिएको अनुसन्धानमा स्नेही रसाइली र नायब सुब्बा अग्निवहादुर शाहीले गैरकानुनी तवरबाट जंगलको नाममा रहेको सरकारी सार्वजनिक जग्गा व्यक्तिविशेष (विन्द्रा रावल, कमलबहादुर रावल, सुशीलबहादुर रावल, विमलबहादुर रावल) को संयुक्त नाममा झेस्ता पूर्जा कायम गरी हक हस्तान्तरण गरेको पाइएको अख्तियारको भनाइ छ।

अभिलेखबाट नष्ट गरेको पुष्टि हुन आएको अख्तियारको भनाइ छ। अख्तियारले मालपोत कार्यालय टीकापुरको न्यूनतम मूल्यांकन पुस्तिकामा उल्लिखित २४ करोड ६ लाख ६९ हजार सम्पत्तिको हानिनोबसानी पुऱ्याएको हुँदा मोहन स्नेही रसाइली र अग्निवहादुर शाहीविरुद्ध सोही रकम बराबरको विगो कायम गरेर कैद र

जरिवानासमेत मागदावी लिएर मुद्दा दायर गरेको घिमिरेले जानकारी दिनुभयो। यस्तै, नापी कार्यालय, टीकापुरका तत्कालीन कार्यालय प्रमुख एवं नापी अधिकृत मानवहादुर चन्द र सर्वेक्षक दशरथ मण्डलका साथै आफ्नो नाममा जग्गाधनी दर्ता प्रमाण पूर्जा बनाउने विन्द्रा रावल, कमलबहादुर रावल, सुशीलबहादुर रावल र विमलबहादुर रावलविरुद्ध समेत सोही रकम विगोका साथै कैद र जरिवानासमेत मागदावी लिएर मुद्दा दायर गरेको घिमिरेले जानकारी दिनुभयो।

अतिक्रमण गरी बनाइएका घरमा महानगरको डोजर

काठमाडौं/हिटा। काठमाडौं महानगरपालिकाले गौशाला चोकमा सडक क्षेत्र अतिक्रमण गरी बनाइएका घरमा डोजर लगाएर भत्काएको छ। महानगरले गौशाला चोक आसपासमा सडक किनारमा मापदण्डविपरीत अतिक्रमण गरी बनाइएका घर तथा पसलहरूमा आइतबार डोजर लगाएर भत्काएको हो। चारवटा डोजर प्रयोग गरेर सडक किनारमा अतिक्रमण गरी बनाइएका घर तथा पसल भत्काइएको हो।



३५ दिनअगाडि सूचना जारी गरेको थियो। यस्तै १५ दिनदेखि घर भत्काउन माइकिङ गरे पनि घरधनीले आफै नभत्काएपछि महानगरले डोजर चलाएको जनाएको छ। काठमाडौं महानगरपालिकाको मेयर बनेपछि बालेन साहले अतिक्रमण संरचना हटाउने

र सार्वजनिक सम्पत्ति संरक्षण गर्ने अभियान चलाउनुभएको छ। गौशाला चोकका घर भत्काउनुमा घरधनीहरू रुष्ट बनेका छन्। महानगरका अनुसार आइतबार पहिलो दिन ६ वटा घरहरू भत्काइएको छ। महानगरले अहिले सांकेतिकरूपमा ६ घर भत्काए पनि अन्य घर नभत्काएमा अन्य घरहरू पनि भत्काउने बताएको छ। महानगरले तीन दर्जन बढी घरमा अर्कै डोजर चलाउने बताएको छ। यस्तै, शुकुवार चाबहिलस्थित भत्केको पुल आसपासमा बनेका अवैध संरचनाहरू पनि महानगरले भत्काएको थियो।

अधिकतम सुद्रा विक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना

यस Continental Trading Enterprises Pvt. Ltd. कम्पनीले South Korea बाट पैठारी गरेको इलायको मासबस्तुहरूको अधिकतम सुद्रा विक्री मूल्य-MRP निम्न बमोजिम भएको व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि प्रकाशन गरिएको छ।

सि. नं.	बस्तुको विवरण	ब्राण्ड/प्रकार	माप	मोडेल	जम्मा	उत्पादको मुद्रा/राष्ट्र	इकाई	प्रति इकाई मूल्य	अधिकतम सुद्रा इकाई मूल्य-MRP	वैकिकता
1	KIA EV9	EV/SUV	KIA	EV9	76.1 kWh (Battery) 160 kW (Motors)	South Korea		Rs. 1,79,90,000/-	Rs. 1,79,50,000/-	

विक्रेता फर्मको नाम : Continental Trading Enterprises Pvt. Ltd.
ठेगाना : Gaikidhara, Kathmandu

एकमी कोड नं : 3000860850106NP
फोन नं : 01-4526465

केरुङले गरे सगरमाथाको सफल आरोहण
जितेन्द्र भण्डारी/हिटा। पाँचथरको फालेलुङ गाउँपालिका-३ का ३३ वर्षीय उद्यम केरुङले सगरमाथाको सफल आरोहण गर्नुभएको छ। उहाँले आइतबार बिहान ६ बजेर ८ सेकेण्ड जाँदा सगरमाथाको सफल आरोहण गर्नुभएको हो।

उहाँ बिहीबार मध्यरात आधार शिविरबाट आरोहण दलका २२ जना सदस्यसँगै सगरमाथा चुचुरोतर्फ प्रस्थान गर्नुभएको थियो। यसअघि उहाँले 'मेरा पिक्' र 'विश्वको आठौं अग्लो मनास्लु हिमालको सफल आरोहण गरिसक्नुभएको छ।

Government of Nepal
Ministry of Energy, Water Resources and Irrigation
Department of Water Resources and Irrigation
Irrigation Modernization Enhancement Project (IMEP), former CMIASP-AF
Lalitpur, Nepal
Call for Expressions of Interest (EOI) for Project Implementation and Management Support (PIMS) Consultant
Contract ID: IMEP/PIMS/CS-01
First Date of Publication: 20th May, 2024

- The Government of Nepal, Ministry of Energy, Water Resources and Irrigation has applied for financing from the Asian Development Bank (ADB) towards the cost of Irrigation Modernization Enhancement Project (IMEP) and intends to apply a portion of the proceeds of this financing to eligible payments under the consultancy services for which this invitation for Expression of Interest (EOI) is issued.
- The main objective of the PIMS is to assist IMEP in strengthening project management, supervision and monitoring of 100 plus Farmer Managed Irrigation System, Rajapur Irrigation Project and 12 plus Hill Lift Irrigation Project and support for institutional development and support for Agriculture Development Plan.
- Eligible and qualified consulting firms are invited to express their interest in providing the required services. The detailed TOR and EOI form can be downloaded from www.csmn.adb.org. A consulting firm will be selected in accordance with the Quality and Cost Based Selection (QCBS) procedures set out in the Procurement Regulations for ADB Borrowers: Goods, Works, Non-consulting and Consulting Services (<https://www.adb.org/documents/procurement-regulations-adb-borrowers>). The EOIs will be evaluated based on the complete information provided by the firm/company.
- Consultants may associate with other consultants to enhance their qualifications. However, consulting firms under a Joint Venture (JV) shall submit only one EOI, either as lead member or as a partner of a JV. An Agreement along with Power of Attorney in case of a JV will be required.
- The EOI must be submitted online via ADBs Consultant Management System (CMS) on or before 19th June, 2024.
- The consulting services contract award and signing will be subject to ADB's approval.
- IMEP, CPMO reserves the right to accept or reject any EOI without giving any notice.

For further information:
Irrigation Modernization Enhancement Project/Central Project Management Office
Lalitpur, Nepal
Phone: 977 1 5521082
Email: cmiasp.af@gmail.com

म्याग्दे गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय छाड्न तनहुँ गण्डकी प्रदेश, नेपाल

दुइ, गिटी, बालुवा, लगायत नदीजन्य पदार्थहरूको लिलाम बिक्रीका लागि विद्युतिय माध्यमबाट बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८१/०२/०७

यस म्याग्दे गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको मिति २०८१/०१/२१ गतेको निर्णय बमोजिम तपशिलमा उल्लेखित स्थानहरूमा रहेका दुइ, गिटी, बालुवा, लगायत नदीजन्य पदार्थहरू जे जस्तो अवस्थामा छन् सोझै अवस्थामा विद्युतिय माध्यमबाट बोलपत्र आह्वान गरि लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकाले ईच्छुक व्यक्ति, फर्म वा कम्पनीहरूले फर्मको नविकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व. २०७९/०८० को कर चुक्ता प्रमाणपत्र, ठेक्का प्रक्रियामा भाग लिन अयोग्य नभएको स्वघोषणा र नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपीहरू संलग्न गरी तपशिल बमोजिमका शर्तहरूको अधीनमा रही बोलपत्र प्रकृत्यामा सहभागी हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपशिल :

सि.नं.	सूचना नं./ बोलपत्र नं.	सामाग्रिहरूको विवरण	परिणाम (घन फिट)	न्यूनतम बोलपत्र रकम (कर बाहेक)	धरौटी रकम	बोलपत्र दस्तुर (रु.)
१	२१-२०८०/०८१	धुप्रो नं. १- म्याग्दे-५ घडेरी, नक्सा नं.- छाड्न ७/ड, कित्ता नं.- ५३,५४ र ५५ को जग्गाहरू, जि. पि. एस. विन्दु २७°५८'१८" उत्तरी अक्षांश ८४°०७'३५" पूर्वी देशान्तर मा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा	९,०१,४०८/-	रु. ८१,१२,६७२/- (एकौं लाख बाइ हजार छ सय बत्तर रुपैया मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. २०००/- (दुई हजार रुपैया मात्र)
२	२२-२०८०/०८१	धुप्रो नं. २- म्याग्दे-५ घडेरी, नक्सा नं.- छाड्न ७/ड, कित्ता नं.- ४८,११४,१३२ र १३१ को जग्गाहरू, जि. पि. एस. विन्दु २७°५८'११" उत्तरी अक्षांश ८४°०७'३५" पूर्वी देशान्तर मा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा मिस	१,८१,०४०/-	रु. १६,२९,३६०/- (सोड लाख उन्नीस हजार तीन सय साठे रुपैया मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. २०००/- (दुई हजार रुपैया मात्र)
३	२३-२०८०/०८१	धुप्रो नं. ३- म्याग्दे-५ घडेरी, नक्सा नं.- छाड्न ७/ड, कित्ता नं.- ४८,११४,१३२ र १३१ को जग्गाहरू, जि. पि. एस. विन्दु २७°५८'११" उत्तरी अक्षांश ८४°०७'३५" पूर्वी देशान्तर मा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा मिस	२,३७,८९९/-	रु. २१,४९,०९१/- (एकलाईस लाख एकचालीस हजार एकानव्वे रुपैया मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. २०००/- (दुई हजार रुपैया मात्र)
४	२४-२०८०/०८१	धुप्रो नं. ४- म्याग्दे-५ घडेरी, नक्सा नं.- छाड्न ७/ड, कित्ता नं.- २७ र २८ को जग्गाहरू, जि. पि. एस. विन्दु २७°५८'१०" उत्तरी अक्षांश ८४°०७'३१" पूर्वी देशान्तर मा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा मिस	२,७६,८९६/-	रु. २४,९२,०६४/- (चौबीस लाख बयानव्वे हजार चौसठ्ठी रुपैया मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. २०००/- (दुई हजार रुपैया मात्र)
५	२५-२०८०/०८१	धुप्रो नं. ५- म्याग्दे-२ टुनिबोट, मा जि. पि. एस. विन्दु २७°५७'३५" उत्तरी अक्षांश ८४°०९'२१" पूर्वी देशान्तर, सेती नदीबाट करिब १० मिटर दुरीमा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा मिस	३७,४९०/-	रु. ३,३७,६१०/- (तीन लाख सैतीस हजार चार सय दश रुपैया मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. १०००/- (एक हजार रुपैया मात्र)
६	२६-२०८०/०८१	धुप्रो नं. ६- म्याग्दे-३ फिरीलीरी, मा जि. पि. एस. विन्दु २७°५७'५१" उत्तरी अक्षांश ८४°०९'५४" पूर्वी देशान्तर, सेती नदीबाट करिब ४० मिटर दुरीमा रहेको दुइ, गिटी, बालुवा मिस	२,०६,९३७.५०	रु. १८,६२,४३७.५० (अठार लाख सैसठ्ठी हजार चार सय सैतीस रुपैया पचास पैसा मात्र)	कबोल अड्डको कम्तिमा १० प्रतिशत	रु. २०००/- (दुई हजार रुपैया मात्र)

बोलपत्र फाराम सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको आधिकारिक वेबसाईट www.bolpatra.gov.np मार्फत मिति २०८१/०२/२७ गते दिनको १२ बजेसम्म विद्युतीय माध्यमबाट हेर्न र पेश गर्न सकिनेछ। साथै विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयको website: <https://myagdemun.gov.np/> मा समेत हेर्न र कार्यालय सम्बन्धित फोन नं. ०६५-४००१०८ मा सम्पर्क गर्न सकिने छ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली

जन्म : १९२७/०९/०९
स्वर्गारोहण : २०८१/०९/२६

स्व. रञ्जन राज आचार्य

नेपाल विज्ञापन संघ (आन)का कार्यसमिति सदस्य तथा प्रिन्समा एडभरटाइजिङका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत श्री रन्जित राज आचार्यज्यूको पिता रन्जन राज आचार्यको २०८१ बैशाख २६ गते बुधबार ८४ वर्षको उमेरमा स्वर्गारोहण भएको तेह्रौं दिनको पुण्य तिथिमा स्वर्गिय आत्माको चिर शान्तीको लागि भगवानसंग प्रार्थना गर्दै शोक सन्तप्त परिवारजनमा भावपूर्ण समवेदना प्रकट गर्दछौं।

सुदिप थापा, अध्यक्ष तथा
नेपाल विज्ञापन संघ (आन) परिवार

Advertising Association of Nepal

